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Comment varient le bénéfice, le cash flow d'exploitation et I'état des liquidités sur la
base des opérations suivantes ?

Légende : + augmentation - diminution 0 aucun changement
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1 |Payement bancaire d'intéréts - -
2 |Amortissement de mobilier - 0 0
3 |Achat au comptant d'un véhicule 0 0 -
4 [Remboursement d'une hypothéque par banque 0 0 -
5 |Vente de marchandises contre payement en espéces + + +
6 |Ventes de marchandises a crédit 1 0 0
7 |Augmentation d capital-actions avec agio per libération en espéces 0 0 +
g Augmentation du capital-actions par apport en nature d'ne 0 0 0

immeuble
9 |Constitution de provisions - 0 0
10 [Dissolution d'une provision + 0 0
11 |Payement bancaire des salaires - - -
1 Vente d'immobilisations corporelles a leur valeur comptable au 0 0 N
comptant
|
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